2015年8月27日 星期四 编辑 江锐 | 组版 刘玉 | 校对 刘洁

# 看出版展"识"安徽出版人

## **抗战时期的安徽出版**

星报讯(记者 孙婷) 将于周六在省图书馆开展的"抗日战争时期的安徽出版"展览中,作为其中重要部分,十余位"抗日战争时期的安徽出版人"将集中"亮相",他们虽非全部皖籍,然而都是抗战时期安徽出版工作的主力。安徽出版人冒着敌人的枪林弹雨,以战斗的笔墨,为祖国的兴亡和民族的解放,奋起抗争,是抗战时期安徽出版勃兴的重要保证。

其中,有曾任皖南新四军政治部宣传教育部第一任部长的朱镜我,他先后参与创办了《抗敌报》、《抗敌》杂志月刊、《抗敌画报》以及业余刊物《文艺》,在皖南事变中突围时患病,因不愿意拖累战

友,跳崖牺牲;有先后担任中原局机关报《抗敌报》 (江北版)总编辑、华中局机关报《江淮日报》副社长 兼总编辑的王阑西,他被誉为华中党报事业奠基 人;有与郭沫若、夏衍等人共同创办《救亡日报》,任 该报主编和《文献》月刊主编的阿英,又名钱杏邨, 他还曾与邹韬奋、范长江等人发起成立湖海艺文 社;有先后担任《前锋报》主编兼社长、《新路东报》 社长、1943年任《淮南日报》社长兼新华社淮南分社 社长的包之静,他被誉为中国出版家;有受命参与 创办皖江区党委机关报《大江报》的舒文;有先后在 淮北抗日根据地和洪泽湖地区任《团结报》、《拂晓 报》社长的欧远方;有任新四军政治部宣传部宣教 科长、《抗敌报》主编的冯定;有先后担任《新亳报》 主编、《群众导报》和《人民报》编辑主任的邓岗;有 曾任《抗敌画报》主编的画家赖少其;有参与创办 《抗敌报》,主编《抗敌》丛书的聂绀弩等人。

## 那英带出冠军秘诀竟是"喝两口"

星报讯(记者 吴笑文) 今年的《中国好声音》被"小公举"导师周杰伦抢了不少风头,但那英的"小二班"实力不容小觑,作为四届"好声音"元老、曾带出过两个冠军的那英,其组内考核 battle战向来是比较激烈又让观众颇为期待的一次。今晚浙江卫视播出的《不能说的秘密》中,报料人李嘉格揭秘那英带冠军的独门秘方是"喝两口"。

李嘉格是上届"好声音"那英战队 的得意门生,她对那英的豪爽性格打心 底里喜欢,并神秘兮兮地问大家:"你们 知道为什么那英能带出那么多冠军 吗?她透露秘方就是:喝两口。"放松心情,喝两口;增进感情,喝两口;临近上台,喝两口。"作为东北大姐大,那英喝起酒来那叫一个豪爽。

回忆起去年"小二班"的最后一战,李嘉格至今记忆犹新,"在上季'四朵金花'和那姐一起表演《I LOVE YOU BA-BY》那个秀时,因为当时是大家最后一次表演了,那姐很舍不得大家,同时为了在跳舞时能够兴奋起来,那姐在录制之前,竟连着喝了好几口酒,结果在舞台上表演时一张嘴就能闻到她一股酒味。可见,那姐为了'小二班'真是够拼的!"



## 网球小将,角逐合肥

星报讯(记者 江锐/文 付妍/图) 8月25日,由省体育局、省教育厅主办,省网球协会、省体育局训练基地管理中心、安徽尚泽网球俱乐部共同承办的2015年安徽省青少年网球锦标赛第一阶段在合肥开赛,青年组、甲组及少年儿童短式网球甲组、乙组共计15支队伍,198人参加比赛。第二阶段比赛将于10月份举行。

#### 网球进校园卓有成效

今年10岁的周珺琛是合肥南门小学学生,为了参加本次比赛,他前一天特地理了一个"很酷"的发型。别看他年纪小,打网球已经三年了。正是因为安徽尚泽网球俱乐部开展网球进校园活动,使他对网球产生了兴趣。"我的偶像是李娜。"周珺琛告诉市场星报记者,虽然他今后的志向是成为一名小提琴家,但对于网球却有着浓厚的兴趣。

邵先文身兼合肥市三支参赛队的教练。常常是在这块场 地指挥一场比赛,又马不停蹄地赶到另一块场地去指导。据 邵先文介绍,网球进校园已经在合肥五所学校开展了,目前参 加这个项目的学生已经数千人。本次比赛,开展网球进校园 的合肥市双岗小学和亳州路小学均组队参赛。

#### 今年比赛赛制有创新

"2015年安徽省注册网球运动员约600人。我们将赛事分成两个阶段,第一阶段青年组、甲组和少儿短网,第二阶段乙组、丙组和儿童组。这样安排是基于三个原因:一是不耽误学生学业;二是节约比赛时间,降低运动员参赛成本;三是运动员有时间经过系统训练,有助于成绩的发挥。"省网球协会副主席赖恺仡告诉市场星报记者。

赖恺仡介绍,本届比赛赛制有所调整,小组赛为单循环赛。往年的小组赛均为淘汰赛,大部分孩子只打了一场球就回家了,既得不到锻炼,也在经济上造成损失(因为食宿费一交就是5天的,中途不退费)。现在小组赛改为单循环赛,运动员可以得到更多的锻炼,家长和教练员反映都很满意。

## 机选号码"撞大奖" 安庆彩民喜获10万元

星报讯(白祥) 体彩超级大乐透火爆中奖的同时,传统排列玩法也为安庆彩民送来大奖。8月18日,安庆市一位周姓(化姓)彩民中得排列五玩法1注头奖,收获奖金10万元,中奖彩票为一张机选的4元2注单式票。

排列五第15212期开奖号码为61431,全国共"井喷"46注一等奖,我省安庆彩民揽得1注。大奖中出第三天,中奖彩民周先生就和14157号彩票站业主一起,赶到安庆市体彩分中心领取了大奖。

周先生衷爱体彩各种玩法,大乐透、七星彩和排列五都是他每期必买的。谈到这次中奖,周先生心态很平和,他说:"买体彩已经成为了我的生活习惯,我并不特别期望能中大奖,只是喜欢买上几注,也喜欢体彩站点的购彩氛围,平常也没什么其他的爱好,买买彩票也是一种不错的生活方式,没想到这次能给我带来10万的大奖。"周先生告诉笔者,



他是体彩的老彩民,购彩十多年了。其中购买排列 五也有三、四年了,却从没有中过大奖,不过他好在 一直保持平和的心态购彩,并没有放弃这一爱好。

都说精诚所至,金石为开,周先生的执著投注 终于有了回报。其实,只要我们参与购彩,就有收 获大奖的希望,就算不中奖,也是奉献自己的一份 爱心。具备了这种良好的心态,也许下一个大奖, 就会在不经意间降临到您的头上。

### 岳西彩民坚持守号获百万

**星报讯(王晓宏)** 近日,排列五玩法第15224期开奖,岳西县彩民在该县15407网点中得100万元。

这期排列五的开奖号码为"64146",喜中该奖的张先生说他已守号数月,每期坚持投注10倍。最终,幸运之神降临了,张先生一举中得10注一等奖,每注10万元。

体彩排列五玩法每天开奖,只设一等奖,所投注的号码与 开奖号码数字和位置完全一致即为中奖,单注奖金10万元。 有的彩民看不上10万级的奖金,张先生通过倍投,告诉大家, 排列五玩法同样可中百万大奖。2009年安庆市彩民中得 5050万元巨奖,就是投注505倍排列五玩法。

张先生是个性格开朗的人,他乐呵呵地说:"前一晚中得 100万,第二天就是七夕,我要给老婆买她最喜欢的礼物。她 如果反对我买彩票,我也不可能坚持守号几个月。"

#### 颍上彩民轻松购彩守中10万

**星报讯(洪朝)** 近日,排列五开出"19190"号码,位于颍上县县二中路与二新路交叉口的08101号站点揽获排列五10万奖金。

经过和彩票店业主交谈得知,该彩民是一位老彩民,因为这个号是他长期守的号码,所以印象特别深。这位彩民和站点业主有着同样的爱好:游泳,特别是冬泳。该彩民是通过和业主经常一块游泳才接触到体育彩票的,他特别喜欢体彩的小盘玩法,他的中奖秘诀就是"守株待兔",小金额投注、每天每期给自己一个乐趣,心态非常好。

两年前选定的号码,他从来没有改变,一直用来坚持投注排列五、大乐透等玩法。

### 阜阳彩民稳胆擒获排列五

**星报讯(陈东升)** 近日,阜阳市清河广场的体彩17083号网点中得15205期排列五1注。这位幸运彩民中奖的同时,也给几个朋友推荐的排列三或直选或组选,也都有斩获。

这位彩民平时比较喜欢研究排列三,之前也中过小奖,有 时候感觉好了,就拿自己选的排列三号后面拖两个打几注排列 五。他直言,自己看排列三有一套自己的理论,研究了很长时 间了,但是选排列五的后面两个号纯粹是凭感觉、靠运气了。

# 超级大乐透

### 特别提示

当前奖池:14.0171 亿元(目前中国彩市第一)

第 15099 期, 开奖号码: 09、12、14、22、25+05、10 全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 福建 大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

